

爸爸“毛大白”

小记者:樊树成 编号:161492
学校:周口纺织路小学二(1)班

我的爸爸胖胖的,圆圆的脑袋上是一根根硬如钢针的短发,戴着一副方方的大眼镜。爸爸是个“吃货”,肚子又大又圆,很像玩偶大白,爸爸的小名叫毛毛,于是妈妈和我就给他起了个绰号——“毛大白”。

爸爸很勤劳。每天早上,我和妈妈还在睡梦中,他就起床开始给我们做早点;晚上下班回来还要忙着买菜、做饭、洗衣服。双休日,他还要送我去兴趣班,风雨无阻……每天忙得团团转。

爸爸很善良。有一次,一位卖菜的老爷爷不小心把爸爸的脚挂伤了,鲜血直流。别人都说:“这车菜卖完也不够给人家看病的。”而爸爸却说没关系,让老爷爷走了,自己去医院包扎了一下。

爸爸很可爱。他陪我玩的时候,喜欢和我玩“枕头大战”。我们俩在床上打来打去,嘻嘻哈哈,玩得真开心!

爸爸勤劳、善良、可亲可敬,我爱我的爸爸“毛大白”! (辅导老师:吴艳侠)

红灯,大家都自觉地遵守交通规则,交通变得顺畅多了,也方便多了。

创建文明城市从我做起,自觉一小步,文明一大步。 (辅导老师:李春红)

最爱玫瑰花

小记者:李子航 编号:161721
学校:周口直映教育学校三年级

我家的阳台上放着一盆玫瑰花,那是妈妈从花卉市场买来的。

最开始的时候,玫瑰花的叶子是浅绿色的,经过一段时间之后变成了嫩绿色,最后又变成了深绿色。叶子的边缘一开始有些小刺,摸起来软软的,等到叶子长大后,这些小刺也变得硬硬的,好像在保护自己的身体!

玫瑰花的茎只要一折断,一枝美丽的玫瑰花就夭折了。但是想要拔掉它的茎也不是那么容易,它用刺来保护自己,一不留神就有可能扎到你的手!

玫瑰花颜色繁多,有深红色,有粉红色,有黄色,有白色。一朵朵玫瑰花就像一只只美丽的蝴蝶,微风轻轻一吹,玫瑰花随风飘动,就像蝴蝶在飞舞。把鼻子凑近花朵,一阵玫瑰独有的花香便扑鼻而来,沁人心脾!

我爱我家的玫瑰花。 (辅导老师:程慧)

家园

小记者:郭恬恬 编号:160129
学校:周口李庄小学五(3)班

今年以来,我们家乡周口不论从环境方面还是秩序方面都有了很大变化。

以前的大街小巷到处都是形形色色、花花绿绿的广告牌。现在,街道两旁都变成了统一的红底白字、干净整洁、赏心悦目的广告牌。

以前,商贩们到处摆摊,造成街道拥堵,给交通带来了很大的不便。现在,街道管理严了,乱摆乱放现象不见了,出行畅通无阻,非常方便。

以前,街道上行人扔的垃圾到处都是,不仅影响市容,还发出阵阵恶臭。如今的街道是那样干净整洁,很少再见到有垃圾。

以前,骑车逆行、非机动车占机动车道、乱闯红绿灯等不文明的现象随处可见。现在,不管是机动车、非机动车还是行人,一律严禁闯

掰手腕比赛

小记者:王梓骅 编号:169055
学校:周口七一路二小三(6)班

今天,在快乐魔方作文学校,我们参加了一场激烈的掰手腕比赛。

当老师说今天要举行掰手腕比赛时,班里顿时一片沸腾。老师把我们分成了两组,分别是A组和B组,要选参赛人员了,大家纷纷举手说:“选我,选我!”

第一局马上开始了,A组选的是倪嘉泽,倪嘉泽长得虎头虎脑,胳膊粗壮有力。B组的同学一下被吓住了,半天没有一个同学敢来应战,局面一下僵住了。这时,B组的买俊杰站了起来,买俊杰长得瘦瘦的,胳膊细细的,怎么能是倪嘉泽的对手呢?可买俊杰还是自信满满地走向讲台。大家都屏着气息观看,当老师一说“开始”,倪嘉泽一使劲就把买俊杰扳了下去,但是瘦弱的买俊杰没有放弃,只见他紧咬牙关,皱着眉头,脸涨得通红,胳膊都在颤抖。奇迹出现了,买俊杰竟然又扳回来了,这时班里响起了一片雷鸣般的掌声,可毕竟力量相差悬殊,最终还是倪嘉泽胜利了。

第二局的参赛选手也入场了,B组的是小男子汉王梓骅——我,A组的是女汉子陶梦媛。我心里想:一个小丫头怎么是我的对手?可陶梦媛微笑着瞥了我一眼,捋了捋袖子,活动活动关节,一副很专业的样子。比赛正式开始,我们都瞪着对方,心想:一定要赢!僵持了几分钟后,我终于赢了,哎,总算保住了我男子汉的尊严!

比赛在我们的欢声笑语中结束了,我们多想再来一次掰手腕比赛呀!

跑步比赛

小记者:赵冠博 编号:161735
学校:周口直映教育学校二年级

体育课上,老师让我们进行跑步比赛。比赛规则是:4人一组,一个人跑到指定地点后,再把接力棒传给另一个人。

我们组首先上场的是朱科丞,只听见裁判一声枪响,她像一匹马一样飞奔起来。紧接着刘超上场了,他跑得很慢,像蜗牛一样。班长上场了,他跑得很快,脚底像装了风火轮一样,眼看就要赢了,可是他越跑越慢,对手很快就追上了他。轮到我上场时,我特别紧张,心里像有一只小兔子“怦怦”直跳,但我还是发挥了我最高的水平,我越跑越快,像一阵风似的。最后我们组赢了,同学们都为我们喝彩!

我以后要多参加这样的比赛并取得更好的成绩。 (辅导老师:赵莉)

绿色梦想

小记者:孙嘉鑫 编号:169053
学校:周口七一路二小三(1)班

我家住在周口,这是一个美丽的小城,空

气清新,树木郁郁葱葱,鸟语花香。

清晨,我走在去学校的路上,刚走到一个拐弯路口,突然一个白色垃圾袋从天而降,垃圾袋被摔开了,里面都是垃圾,散发着一股浓浓的酸臭味,还差点砸住我的脚。正好一位老奶奶走过来,我赶紧走过去扶着她,绕开垃圾走过去,然后把垃圾放到垃圾箱里。我在想,要是人人都扔垃圾,那我们的城市会怎样,我们的地球会变成什么样呢?

晚上,我做了个梦:天空灰蒙蒙的,室外全是风沙,妈妈让我戴着口罩去上学,我不情愿地戴上了口罩。走在路上,我发现同学们都戴着口罩,他们急匆匆地往前走,一点也不想在这雾霾中多逗留一会儿。看到这些,我在想:难道我们以后都得戴着口罩生活吗?

第二天来到学校,我在班里做了一期关于环保的黑板报,紧接着,其他班级也做了关于环保的黑板报。下课了,同学们看看各班的黑板报,露出了满意的笑容。后来,扔垃圾的同学慢慢减少了。我想对那些乱扔垃圾的人说:别乱扔垃圾了,爱护我们的环境吧!

我们要从小事做起,才能做成大事,保护我们的地球,保护生态环境,让山变得更绿,水变得更清,让祖国变得更加美好!

猜猜我有多爱你

小记者:王嘉睿 编号:161493
学校:周口纺织路小学二(4)班

有一天晚上,小猫该上床睡觉了,小猫紧紧地抓住妈妈的耳朵说:“妈妈,猜猜我有多爱你?”妈妈说:“哦!我猜不到哦。”

小猫说:“我对你的爱像大山那样高。”妈妈说:“我对你的爱像天空那样高。”

小猫说:“我对你的爱像沙子一样多。”妈妈说:“我对你的爱像天上的星星一样多。”

小猫说:“我对你的爱像房子一样多。”妈妈说:“我对你的爱像人一样多。”

小猫困得眼睛都睁不开了,说:“妈妈,我对您的爱像从地球到月球那么远。”说完小猫就睡着了。妈妈把小猫放到猫窝里,轻轻地亲吻了一下小猫的额头。 (辅导老师:段慧)

爸爸是一缕阳光

小记者:刘舒宁 编号:162120
学校:周口六一路小学四(6)班

爸爸是一缕阳光,照亮你心里的冰寒;爸爸是一汪甘泉,在你渴的时候,为你奉献;爸爸是一把伞,为你遮风挡雨;爸爸是路标,为你指点方向。

在我心中,我最喜欢的人就是爸爸了。父亲节就要到了,我准备给爸爸一个惊喜,用压岁钱给爸爸买一个礼物。趁爸爸上班的时间,我去给爸爸买礼物,可我不知道买什么,于是我想,爸爸缺什么我就买什么。平常,爸爸每天起床都很早,吃完饭就辛苦去上班,晚上很晚才会来,鞋都磨烂了,我决定给爸爸买一双鞋。

我跑了许多地方都没有爸爸穿的鞋,眼看爸爸下班时间就要到了,终于,我在一家耐克店里找到了一双。

回家后,爸爸看到鞋很高兴,说:“只要有你在,比什么礼物都好。” (辅导老师:李倩)